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Programul de Schimburi de Studii CEEPUS 
 
 Finanțator:  Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) 

 Solicitanți eligibili: studenți, masteranzi și doctoranzi din țările CEEPUS (Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, 
Ungaria, Macedonia de Nord, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Republica Slovacă și Slovenia) 

 Obiectivul programului: CEEPUS este o rețea universitară de mobilități cu tradiție în spațiul central european care finanțează mobilități ale studenților 
și cadrelor didactice. Bursele CEEPUS sunt acordate de către țara gazdă a mobilității, la nivelul național stabilit prin lege. 

 Activități eligibile: Tipuri de mobilitate: 1. Mobilitatea studenților pe semestru. Solicitanții sunt: studenți, masteranzi și doctoranzi. Durata: 1 semestru 
sau trimestru, 3 -5 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 2. Mobilitate pe termen scurt a studenților. Solicitanți: studenți, masteranzi 
sau doctoranzi. Durata: 1-2 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 3. Excursie de grup pe termen scurt. Solicitanții sunt: studenți, 
masteranzi și doctoranzi. Durata: 3-5 zile. Se poate aplica numai în rețea. 

 Valoarea grantului: Bursa este acordată solicitantului câștigător de țara gazdă, a cărei valoare variază de la o țară la alta. Puteți afla mai multe despre 
sumele curente pe site-ul web al oficiului central CEEPUS (www.ceepus.info) făcând clic pe steagurile naționale individuale. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Termenul limită pentru depunerea cererilor de mobilitate a studenților este următorul în fiecare an: Mobilitate în rețea pentru 
semestrul de toamnă: 15 iunie. Mobilitate în rețea pentru semestrul de primăvară: 31 octombrie. Ca freemover pentru semestrul de primăvară: 30 
noiembrie. Ca freemover pentru semestrul  de toamnă: conform apelurilor individuale publicate. 

 Informații suplimentare:  http://www.ceepus.info/ 
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Program Educație DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, Asociații și organizații, Fundații, Organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, Organizații 
internaționale, Organizații non-guvernamentale, Persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Activități pentru păstrarea şi afirmarea identităţii lingvistice a românilor de pretutindeni şi formarea noii generaţii, care să 
reprezinte România şi interesele româneşti în străinătate. 

 Valoarea grantului: maxim 2.000.000 lei / proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-educatie-dprp/ 
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Bursele Ștefan Odobleja 
 
 Finanțator: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

 Solicitanți eligibili: doctoranzi și post-doctoranzi 

 Obiectivul programului: Stimularea performanțelor doctoranzilor și post-doctoranzilor români în activitatea de cercetare. 

 Activități eligibile: Durata unei burse individuale de cercetare acordată prin acest instrument de finanţare este de maximum 10 luni (perioada anului 
academic). Depunerea cererilor de finanţare se realizează într-o singură etapă, utilizându-se platforma de depunere online https://uefiscdi-direct.ro.  

 Valoarea grantului: 100 de tineri vor beneficia de 13.500 euro fiecare 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Depunere continuă. Contractarea cererilor de finanțare admise se va face din bugetul anului respectiv, în ordinea depunerii și în limita 
creditelor bugetare aprobate de MCID cu această destinație. 

 Informații suplimentare:   https://www.mcid.gov.ro/7-milioane-de-lei-pentru-100-de-tineri-savanti-romani-prin-programul-competitiv-de-burse-
stefan-odobleja-15094/ 

https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
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Tineretul european împreună 
 
 Finanțator: Comisia Europeană, programul Erasmus+ 

 Solicitanți eligibili: ONG-uri (inclusiv ONG-uri europene în domeniul tineretului și consilii naționale de tineret) care activează în domeniul tineretului;  
organisme publice de nivel local, regional sau național care lucrează în domeniul tineretului; pot participa și organizații cu scop lucrativ, dar nu în 
calitate de coordonator. Propunerile trebuie să fie depuse de un consorțiu alcătuit din minimum 5 solicitanți din cel puțin 5 țări. 

 Obiectivul programului: Crearea de rețele de promovare a parteneriatelor regionale, care să fie conduse în strânsă cooperare cu tineri din întreaga 
Europă (din statele membre ale UE și din țările terțe asociate la program).  

 Activități eligibile: Rețelele de promovare a parteneriatelor regionale trebuie să organizeze schimburi, să promoveze cursuri de formare (de exemplu, 
pentru liderii de tineret) și să permită tinerilor să creeze ei înșiși proiecte comune, toate acestea putând fi realizate atât prin activități fizice, cât și prin 
activități online. 

 Valoarea grantului: maxim 500 000 EUR / proiect 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Termen limită: 6 martie, ora 17:00:00  

 Informații suplimentare:  https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ERASMUS-YOUTH-
2025-YOUTH-TOG 
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Apelul pentru anul 2025 al programului Erasmus+ 
 

 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanții eligibili: Programul se adresează oricărei institutii/organizații active în domeniile educație, formare, tineret sau sport. 

 Obiectivul programului: Obiectivul general al programului este de a sprijini, prin învățarea pe tot parcursul vieții, dezvoltarea educațională, personală și profesională a 
persoanelor care își desfășoară activitatea în domeniul educației, formării, tineretului și sportului, atât în Europa, cât și în afara ei, contribuind astfel la o creștere 
economică durabilă, la crearea de locuri de muncă de calitate, la coeziunea socială, la stimularea inovării și la consolidarea identității europene și a cetățeniei active. 

 Apeluri și termene limită: Acțiunea-cheie 1: Mobilitatea persoanelor în scopul învățării: Mobilitate individuală în domeniul învățământului superior - 19 februarie 2025, 
ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 19 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate pentru 
profesioniști/experți/instructori în domeniul sportului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitatea internațională privind țările terțe care nu sunt asociate programului - 19 
februarie 2025, ora 12:00; Acreditări Erasmus în domeniul formării profesionale, educației generale și educației pentru adulți - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Acreditări 
Erasmus în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în domeniul tineretului - 12 februarie 2025, ora 12:00; Mobilitate individuală în 
domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Programele virtuale Erasmus+ de schimburi - 29 aprilie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 2: Cooperarea între 
organizații și instituții: Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului, cu excepția celor depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 
martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de cooperare în domeniul educației, formării și tineretului depuse de organizațiile europene nonguvernamentale - 5 martie 2025, ora 
17:00; Parteneriate de cooperare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul educației generale, formării profesionale, 
educației pentru adulți și tineretului - 5 martie 2025, ora 12:00; Parteneriate de mică amploare în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Parteneriate de mică 
amploare în domeniul tineretului - 1 octombrie 2025, ora 12:00; Centre de excelență în formarea profesională - 11 iunie 2025, ora 17:00; Academii Erasmus+ pentru 
formarea profesorilor - 26 martie 2025, ora 17:00; Activități Erasmus Mundus - 13 februarie 2025, ora 17:00; Alianțe pentru inovare - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea 
capacităților în domeniul învățământului superior - 6 februarie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul formării profesionale - 27 februarie 2025, ora 17:00; 
Creșterea capacităților în domeniul tineretului - 6 martie 2025, ora 17:00; Creșterea capacităților în domeniul sportului - 5 martie 2025, ora 17:00; Evenimente sportive 
europene nonprofit - 5 martie 2025, ora 17:00. Acțiunea-cheie 3: Sprijin pentru elaborarea de politici și cooperare: Tineretul european împreună  - 6 martie 2025, ora 
17:00; Acțiuni și rețele Jean Monnet - 12 februarie 2025, ora 17:00. 

 Valoarea grantului:  variabilă în funcție de tipul proiectului 

 Informații suplimentare:  https://www.erasmusplus.ro/documente-candidatura 
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Premiul „Tânărul antreprenor european” 
 

 Finanțator: Comisia Europeană, DG GROW 

 Solicitanți eligibili: Poate aplica orice cetățean al unei țări din UE care este proprietar sau fondator al unui IMM stabilit în UE, și are vârsta cuprinsă 
între 18 și 40 de ani. Cererile pot fi primite numai de la un antreprenor individual (nu sunt permise cererile de echipă).  

 Obiectivul programului: Concurs de prezentare de afaceri conceput pentru a celebra inovarea și spiritul antreprenorial în toate sectoarele. Deschis 
tinerilor antreprenori din diverse industrii, acest premiu oferă o platformă unică pentru prezentarea ideilor noi și a întreprinderilor inovatoare. 

 Activități eligibile: Concursul este deschis persoanelor fizice care dețin IMM-uri aflate în primele etape de dezvoltare (mai puțin de 5 ani de 
activitate). IMM-urile eligibile se pot afla în stadiile de preînființare, înființare sau creștere timpurie. Întreprinderile trebuie să abordeze o provocare 
societală, de mediu sau economică esențială (de exemplu, Obiectivele de dezvoltare durabilă ale ONU). Concursul este deschis IMM-urilor și 
proprietarilor de întreprinderi mici din toate industriile, dar ideea de afaceri trebuie să demonstreze în mod clar inovație și scalabilitate.  

 Premiile: Vor fi selectați 10 finaliști. Aceștia vor primi îndrumare și resurse personalizate prin intermediul unui program de pre-incubare/ accelerare în 
valoare de până la 20 000 EUR.  

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 14 martie 2025 

 Informații suplimentare:  https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/learn-and-plan-entrepreneurship/young-european-entrepreneur-
award_en?prefLang=ro 
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Competiția pentru investiții în domeniul schimbărilor climatice 
 
 Finanțator: programul Climate Investment Challenge 

 Solicitanți eligibili: Studenții din întreaga lume, înscriși la orice program de studii la momentul depunerii candidaturii, dornici să propună soluții 
financiare creative pentru a face față crizei climatice. Echipele vor fi formate din 2-6 studenți cu cel puțin un student postuniversitar (MSc, MBA, PhD 
etc.). 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte sprijină inovațiile pentru combaterea schimbărilor climatice.  

 Activități eligibile: Provocarea privind investițiile în domeniul climei solicită studenților să dezvolte și să descrie soluții și inovații financiare creative 
care să abordeze provocarea definitorie - schimbările climatice. Aceasta ar putea include: identificarea oportunităților neexploatate de finanțare a 
schimbărilor climatice sau dezvoltarea unor structuri sau instrumente financiare inovatoare care să îmbunătățească capacitatea de finanțare a 
investițiilor climatice. 

 Premiile: Premiul competiției principale: 12.000 £. Premiul pentru piețele emergente și în curs de dezvoltare: 7.000 £. Premiul pentru analiză de date: 
7.000 £. 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 02.03.2025. 

 Informații suplimentare:  https://www.climateinvestmentchallenge.org/climate-investment-challenge 
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 Fit4Future - bunăstarea și incluziunea tinerilor 
 
 Finanțator: Fondation Botnar 

 Solicitanți eligibili: Consorții formate din organizații non-profit și întreprinderi sociale înregistrate de cel puțin doi ani. Sunt încurajate cererile din 
partea organizațiilor care angajează persoane cu dizabilități și persoane din grupurile marginalizate. Organizațiile conduse de tineri care îndeplinesc 
criteriile de eligibilitate sunt, de asemenea, încurajate să aplice. 

 Obiectivul programului: Apelul finanțează proiecte care se concentrează pe crearea de orașe incluzive sau pe promovarea educației incluzive, 
abordând barierele cu care se confruntă tinerii cu dizabilități, cei care nu frecventează școala sau cei din medii dezavantajate din punct de vedere 
economic. Proiectele ar trebui să se concentreze pe tinerii cu vârsta cuprinsă între 10 și 24 de ani.  

 Activități eligibile: - Folosirea datelor pentru a face nevoile vizibile și acționabile la scară: se poate utiliza cartografierea participativă pentru a 
identifica și aborda nevoile comunității, facilitând furnizarea de servicii și sprijin vizate. În plus, trebuie identificate cauzele excluderii digitale pentru a 
propune acțiuni pentru abordarea și atenuarea acestora. - Împuternicirea tinerilor prin AI: colaborare cu educatori și planificatori urbani pentru a 
utiliza AI-ul, promovând medii urbane mai incluzive și întărind sentimentul de apartenență și valoare al tinerilor. Procesele de luare a deciziilor trebuie 
să includă toate vocile tinerilor și trebuie să se potrivească nevoilor acestora. - Încurajarea abordărilor interdisciplinare: combinarea instrumentelor 
digitale și datele în moduri inovatoare pentru a rezolva provocările în mod creativ, promovând colaborarea în diferite domenii pentru a aborda 
problemele complexe în mod eficient. Sprijin educatorilor, cursanților și comunităților în depășirea provocărilor de incluziune cu care se confruntă 
tinerii și în crearea oportunităților pentru ca aceștia să își realizeze întregul potențial. Proiectele ar trebui să se concentreze pe crearea de orașe 
incluzive sau pe promovarea educației incluzive, abordând barierele cu care se confruntă tinerii cu dizabilități, cei care nu frecventează școala sau cei 
din medii dezavantajate din punct de vedere economic. 

 Valoarea grantului: minim 200.000 CHF. 

 Contribuția beneficiarului: 0. Proiectele care sunt cofinanțate, fie în numerar, fie în natură, vor avea prioritate. 

 Termen limită: 10 februarie 2025, ora 15:00 CET. 

 Informații suplimentare:  https://www.fondationbotnar.org/fit4future-call-for-proposals-now-open/ 


